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Військовий з Рівненщини два роки ховався
після СЗЧ: як його покарав суд
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Суд дійшов висновку, що виправлення та перевиховання фігуранта неможливі
без ізоляції від суспільства.

Обвинувачений визнав свою вину та розкаявся у вчиненому / колаж УНІАН, фото ua.depositphotos.com
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Більше про інші випадки покарання за СЗЧ

Вас також можуть зацікавити новини:
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Костопільський районний суд виніс вирок військовослужбовцю, який у грудні 2023 року

самовільно залишив місце служби. Чоловіку призначили покарання у вигляді 5 років

позбавлення волі. Про це йдеться у вироку суду, пише ITV Media Group.

Суд встановив, що солдат, призваний під час мобілізації, 18 грудня 2023 року залишив місце

дислокації військової частини, яка на той час перебувала на Рівненщині. Правоохоронці

затримали його 18 лютого 2026 року.

Під час судового засідання обвинувачений повністю визнав свою вину та розкаявся у

вчиненому. Проте суд не знайшов підстав для призначення покарання, не пов’язаного з

позбавленням волі.

Дії солдата кваліфікували за ч. 5 ст. 407 КК України (самовільне залишення військової

частини або місця служби в умовах воєнного стану).

Попри позитивну характеристику обвинуваченого, суд дійшов висновку, що його

виправлення та перевиховання неможливі без ізоляції від суспільства.

Костопільський районний суд визнав військовослужбовця винним та призначив йому

покарання у вигляді 5 років позбавлення волі. Строк відбування покарання рахується з

моменту затримання – з 18 лютого 2026 року. До набрання вироком законної сили чоловік

перебуватиме під вартою.

Раніше на Волині суд покарав чоловіка, який двічі пішов у СЗЧ після поранень на фронті.

Військовий уперше самовільно залишив частину 2 вересня 2022 року без дозволу

командира. До служби він повернувся лише в січні 2024 року. Втім, уже через кілька місяців

він знову залишив місце служби, цього разу – більш ніж на рік. Фігуранта засудили до п’яти

років позбавлення волі. 

Також у Чернігівській області суд виніс вироки двом військовим за СЗЧ. Один із них

відмовився складати присягу, а згодом втік, а другий – самовільно залишив військову

частину, маючи непогашену судимість. Одного з засуджених суд визнав винним за двома

статтями, а іншого - за однією.

Не дезертирство: прокурор пояснив, як розслідують та карають за СЗЧ

Чи втрачає військовий право на 100 тисяч гривень після СЗЧ: рішення Верховного Суду

Повернення із СЗЧ: Федоров пояснив, як це зробити через "Армія+"
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17:00 Гороскоп на 17 червня: Левам -
прорив у стосунках, Рибам - інтуїція

17:00 17 червня в Києві стане на кілька
градусів тепліше

16:55 Кадровий дефіцит в Україні: чи
готовий бізнес залучати іноземних
працівників

16:47 США можуть незабаром поновити
санкції проти російської нафти, - Трамп

16:42 D.Solutions представив власну
систему управління енергією YASNO Power
EMS

16:37 СБУ позбавляє Росію звання
"країни-бензоколонки", - експерт

16:36 Параліч сільського господарства:
паливна криза в РФ загрожує зірвати
збирання врожаю

16:30 Довший за танк "Шерман":
визначено найпопулярніший автомобіль у
США

16:30 17 червня дощів в Україні стане
менше, а сонця - більше (карта)

16:20 "Українська команда" передала
надпотужний генератор 5-й окремій
штурмовій Київській бригаді

16:17 Рок-балада 1975 року стала хітом
№1 про кохання, хоча сам гурт від неї
втомився

16:13 Метінвест Політехніка відкрив
спрощений вступ для ветеранів:
готуватимуть інженерів для відбудови
України

16:09 Військовий з Рівненщини два роки
ховався після СЗЧ: як його покарав суд

16:01 Нацбанк посилив гривню: офіційний
курс валют в Україні на 17 червня

15:49 По п’ятах цих знаків Зодіаку
ходитиме удача цілий місяць

15:46 "Це робить диявол": у Московській
церкві знайшли винуватця удару по Києво-
Печерській лаврі

15:46 Здатна прокладати кілометрові
шахти: у Китаї створили 500-тонну бурову
установку

15:42 Податок на оренду квартир
урізали втричі, але є нюанс: рієлтор
пояснив ризики нового закону

15:31 "Історія іграшок 5", "Ведмежий
капкан" і "Він шалений": головні
кінопрем'єри тижня

15:23 Будувати починав дід: українка
разом із родиною відновила столітню хату
(фото, відео)

15:20 Apple готує революційну камеру в
iPhone 18 Pro: розкрито три нові
покращення

15:15 Скільки років служить iPhone: коли
користувачі насправді змінюють смартфон

15:14 Лобода позбулася розкішного
особняка в Росії: у мережі засвітили фото

15:12 В Україні терміново оголосили І
рівень небезпеки: негода накриє майже
всю країну (карта)

15:02 Путіну роками готують випуски
новин про "прекрасну Росію", - колишній
шеф-редактор

14:57 Висока ціна продовження
війни: головна мета удару "по Москві"

14:49 Росія запускає по Україні "Циркони":
експерт пояснив, що не так з цією ракетою

14:45 Солодка "зрада". Україна
активно експортує мед, а всередині країни
продукт стає преміальним

14:43 Зеленський попросив
Трампа надати Україні ліцензії на
виробництво антибалістичних ракет

14:43 Рейтинг найкращих приватних шкіл
Києва: куди віддати дитину восени 2026
року

14:40 Тест із зефіром показував, хто
досягне успіху, але повторне дослідження
змінило результат

14:36 "Знак з небес": Клопотенко розкрив
несподівані подробиці весілля та плани на
майбутнє

14:26 Як очистити сильно забруднену
бруківку: цей несподіваний засіб
знайдеться на кухні

14:25 Названо 5 найкращих процесорів
для збірки бюджетного ігрового ПК у 2026
році

14:22 Дві киянки-довгожительки розкрили
свої пенсії та стали зірками мережі (відео)

14:20 Короп шукає їжу "вусами" і пам'ятає,
де його ловили: 10 фактів про популярну
рибу

14:18 Які змії найпоширеніші у світі:
відповідь не така проста

14:07 Ціни на новобудови в Одесі зросли:
скільки коштує "квадрат" влітку

14:03 Мінус 10 років миттєво: ці 9 стрижок
ідеально підходять жінкам за 60
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Лайфхаки . Як прибрати вапняний наліт . Як випрати подушку, щоб не нашкодити наповнювачу .

Що додати у воду для миття підлоги, щоб довго була чистою . Як мити окуляри для зору
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